

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Дом, который построила фантазия |

Автор: Ольга Юркина, [Женева](#), 22.03.2010.



[archi.ru]

С 28 марта по 3 апреля Международная ассоциация детского и юношеского творчества и Международный центр МГУ им. Ломоносова в Женеве проводят архитектурно-художественный конкурс идей.

|

Дом – светлый и уютный, зеленый и просторный, в котором легко дышится и приятно живется: кто из нас не мечтал о таком и не рисовал его в своем воображении? В Женеве у всех желающих будет возможность помечтать вместе с профессиональными архитекторами и талантливыми маленькими художниками, представившими свои проекты на выставке-конкурсе «Живой дом».

Лаконичное название скрывает обширную тематику и бесчисленные возможности интерпретации. Какой дом действительно «живой»? Тот, который становится гармоничной частью природы и души своих обитателей, одновременно комфортный и безобидный для окружающей среды, а главное – создающий умиротворенную и жизнерадостную атмосферу. На тему «Живого дома» организаторы архитектурно-художественной выставки-конкурса и предложили поразмышлять всем желающим – от профессионалов до «творчески настроенных» детей. На результаты можно будет полюбоваться с 28 марта по 3 апреля в Международном центре МГУ им. Ломоносова.

О том, как родилась идея выставки, «Нашей Газете.ch » рассказала Мария Львова, член Союза художников России и директор гимназии при Международном центре

МГУ в Женеве.

Мария Львова: Выставка проходит в рамках Дней русской культуры, в два этапа. Во-первых, детский конкурс. Мы устраиваем его совместно с Международной ассоциацией детского и юношеского творчества «Наше будущее», это не первое наше сотрудничество. В 2009 году работы юных участников конкурса, организованного центром и ассоциацией, были выставлены в Государственном историческом музее (От ред.: «Красота родной земли. Мечты и реальность»). Вторая часть – собственно архитектурный конкурс, в котором принимали участие студенты вузов и профессионалы. Нашиими партнерами стали Московский государственный строительный университет (МГСУ), Московский архитектурный институт, Высшая школа ландшафтного дизайна, инженерного дела и архитектуры в Женеве (НЕРИА). Это серьезный конкурс, судите сами по составу жюри: заместитель председателя Комитета по культурному наследию Москвы Савина И.А., ректор МГСУ В.И. Теличенко, директор частной школы «Бакалавр» Данилина Т.П., руководитель секции архитектуры и ландшафта НЕРИА А. Бюрнье, директор берлинского фонда «Экологическое строительство» К. Тайхерт.

НГ: Как появилась идея? К архитектуре Международный центр МГУ в Женеве имеет непосредственное отношение?

☒ Мария Львова: Наш центр - междисциплинарное учебное заведение, на базе географического, юридического и экономического факультетов. Кроме того, с прошлого года мы заключили договор с Театральным институтом им. Щукина и предлагаем профессиональные мастер-классы по актерскому мастерству. Поэтому к сотрудничеству и развитию в новых направлениях мы изначально открыты. Такие специализации, как «Право и искусство», «Право и туризм», «Право и архитектура» сейчас становятся все более популярными. И, конечно, нас интересует взгляд современных архитекторов на экологически чистый дом: каким они его себе представляют, как проектируют. В каком-то смысле, это дом будущего - ведь проблемы экологии сейчас очень актуальны. Что касается детского конкурса, то он появился в результате тесного сотрудничества центра с фондом «Наше будущее». Сама идея организовать два конкурса параллельно интересна в том плане, что позволяет детям приблизиться к миру профессиональной архитектуры, а взрослым архитекторам ненадолго вернуться в детство и пофантазировать.

Экстравагантные, футуристические, напоминающие по форме экзотические цветки или космические корабли – такими разными могут быть «живые дома» будущего. А сравнить два взгляда на мир, два представления об идеальном здании – архитектора и ребенка – всегда интересно.

От редакции: конкурс детских рисунков пройдет 30 марта, архитектурных макетов – 31-го марта. Кроме того, в тот же день, 31 марта, Международный центр МГУ им. Ломоносова в Женеве устраивает День Открытых Дверей для всех желающих.

С 28 марта по 18 апреля

[Международный центр МГУ им. Ломоносова](#)

35, rue des Bains
1205 Genève

[Женева](#)

Статьи по теме

[«Театральный подъезд» на женевской rue des Bains](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/education-et-science/dom-kotoryy-postroila-fantaziya>